MaTematTuueckas
BUKTOPMHA

ansa 5-6 knaccos

[loaroTtoBuia u nposena
Yuntenb mateMatukmn n 1130
Ky3HeuoBa Hatanua [NeTpoBHa



Llenb BUKTOPUHDI

CchopMUpOBaTb MHTEPEC K MAaTEMATUKE Y
y4yaLuxcs;

Pa3BUTb UX NOTMYECKOE MbILLIEHWE,
CMEKanky,

HayunTb BbICNYyLIMBATb PACCYy>KAEHUS
APYIrMX N BHOCUTb CBOU MPEAJSIOXKEHNE;

HayunTb paboTe B cMeLlaHHOW rpynne.



anurpad

MaTemMaTnKa NoBcCloay
[ Na30M TO/bKO-MOBeaellb
N npuMepoB cpasy ynmy
Tbl BOKpYr cebs Hanaellb
Kaxkabin AeHb BCTaBasa 6o04po
HauynHaellb YXX pellaThb-
iatn tmxo nam 6bICTpo,
YT0bbI B K/1acc He orno3gats!



X0 BUKTOPUHBI

= YUEHUKM AensaTcs Ha ase KoMaHabl ( MOXKHO Mo
KfaccaM 1-as KoMaHaa — 5 knacc, 2-as KoMaHaa
— 6 K/flacc)nydlle cMelaHHbIe.

= 3a4al0TCs BOMPOChI, 6ann NpuUcy>kaaeTcsa Tou
KOMaHAe, KoTopas NepBov AACT NMpaBUIbHbIN
OTBET; MeXy BOnpocaMn npeaJsiaraercs
oTragaTb pebycbl, KpOCCBOPA, OAtOTCH
YAPa>XHEHNS CO CMUYKaMM



IKOHKyYDC. IIDOBEpkKa

BHHUMAQHWA

« Ha pykax 10 nanbueB. CKOMbKO
nanbues Ha 10 pykax? (50)

= [lBOE Mrpanu B LWaLlKK YeTbIpe Yaca.
CKOMbKO YacoB Urpan Kaxabin u3
HUX?(4)

= JKMUNaX, 3aNps>KEHHbIN TPOVKOW
fiolwajen, Npoexan 3a oAnH Yac 15
kM. C KaKOW CKOpPOCTbIO bexxana
Kaxkaas nowaab?(15km/u).



« B nongeHb B MockBe oTnpaBnseTca noesa
B CaHkT-lleTepbypr co ckopocTbio 80
KM/4. B TO e BpeMa n3 CaHKT-
[leTepbypra B MoOCKBY BbIXOAUT MOE3/ CO
ckopocTbio 40 kM/4. Oba noe3na nayT 6e3
OCTaHOBOK. Kakon noe3a npu BcTpeye
HaXxoaMTCs Ha 6osiblieM PacCTOSAHUU OT
MockBbI? (HQ OAMHAKOBOM PaCCTOSHUW)



« LLen KoHapaTt B Bonrorpag, Ha
BCTpe4y 12 pebaT: y Kaxkaoro no
JTYKOLLUKY, B Ka>XJOM JTYKOLLKE KOLLIKA:
Y KaXX[OM KOLLKE No 12 KOTAT, a y a
KaXkJoro KoTeHka B 3ybax rno
MbILLIOHKY. CKONbKO KOTSAT U MbILLAT
pebsaTa HecyT B Bonrorpaa? (B
Bonrorpap wen KoHapaT, a pebsTa
Lnn n3 Bonrorpaga)



2 KOHKYpcC. Yaaoau 2opooa

TA



3 KOHKYpc. [lena 0eHeXxXHble

KHura ctout 1py6. 1 elle nonoBuHY
CTOMMOCTU KHUTU. CKOJIbKO CTOUT KHUra?
(2 py6.)

[lonTtopa cyaaka ctodaT 1,5 Thicaun pyb.
Ckonbko ctodaT 13 cyaakos? (13 ThIC.

py6.)

MeTp C NOSI0OBUHOM T€CbMbl CTOUT 1,5
py6ns. CKONbKO HY>XHO 3annatuTb 3a 17
METPOB Takou TecbMbl? (17 pyb.)



4. PeMeHb ¢ npshxkon oueHeHbl B 1 pyb. 50
kKon. PeMeHb nopoXke Npsixxku Ha 1 pyo.
CKONbKO CTOUT npsixkka? (25 kon.)

5. [lBa nakeTa MOJIOKa 1 Nayka TBopora
cTosT 94 pybnsd. A aBe nayku TBOpora u
NnakeT Mosioka ctoaT 80 pybnen. Yto
I0pOXe — Nayka TBopora unu naker
MOJI0Ka, N Ha CKONbKO? (llakeT MOosioKa Ha
14 pyb6.n0poxe).



4. YnpaxHeHUd co criudkamu

1. M3 CNUYEK NOCTPOEH «A0M».
[lepenoxxuTe 2 CNUYKK TaK, YToObl OH
NMOBEPHYNCA ApPYron CTOPOHOMN.




2. [NepenoxunTe aBe CrnYKU TakK, YTobbl
obpa3soBanacb urypa, cCoctaB/ieHHas 13 NAaTu
PaBHbIX KBaApaToOB:

-

3. I'Iepeno>KMTe NATb CNMYEK Tak, l-IT(D6bI
NoJsTy4YnnoCb BCEro ABa KBa,u,paTa / l
/ / \ N\ _—

»




4., MepenoXxute 4 CMYKMU TakuM 06paszom,
4yTObbl NONMy4Ymnnochb 3 KBaaparta |




5. Y6epute aBe cnnyku, 4tobbl Noay4nnoChb
4 KBagpara:




5 KoHKypc. CKOJIBKO?

. Ckonbko ropotunH songet B 200 rp.
CTaKaH?

. CKONbKO sAnL, MOXXHO CbeCTb HaToLWaK?

- Y poautenen natb cbiHOBEW. Kaxkabiv
nMeeT oAHy cecTtpy. CKOMbKO BCEro AeTeu
B ceMbe? (6)

- Tpu KypuLbl 3@ Tpy AHS AaOT TpU auua.

Ckonbko aunu paayT 12 kyp 3a 12 aHen?
(48)



5. Ha pepeBe cnaenu ndatb BOPOH. Paspancs
BbiCTpen, n 2 ntuubl ynetenun. CKobKo
OCTaJIoCb BOPOH? (2)

6. Ha enke ropeno 7 ceBe4yen; 5 n3 Hmx noracnm.
CKoNbKO cBeYyeun octanocb Ha enke? (5,T.K.
HerorallueHHble 2 CBeyun cropesnmn)

7. Y nnHenkn 4 yrna. Ecnu ogmH 3 yrnos
cpe3aTb, TO CKOJIbKO nX ocTtaHeTca? (5)

8. NmeeTca 60 TpexmMeTpoBbIX BpeBEH, KOTOpbIE
HaZo pacnuinUTb Ha NOSTYMETPOBbLIE YACTMW.
CkonbKo pacnuioB npuaetca caenatb? (300)



9. [lBa nntoc aBa, YMHOXWUTb Ha 2. CKOJIbKO
nonyyuTtcs? (6)

10. JleTenu yTku: ogHa Bnepeau v Ase
no3aau, o4Ha No3aau U ABe Bnepeau, ABe
CrpaBa OT TPETbEN U ABE C/1EBA; OAHA
MeXXAay ABYX U Bce B psia. A MHOMo u
BCEro yTok-To 6b1107? (3)



6 KOHKYypcC. Liugppsbi.

1. HazoBUTE KHUMM NN KUHOMDWUIIbMbI, B
Ha3BaHMSX KOTOPbIX UCMOSb30BaINCh
Lundpbl. (Hanpumep, «Ann-baba n 40
Pa3boONHMKOB)

». KTO 6bICTpee Ha30BEeT N MOKaXeT BcCe
LIMPpbl NO NOpSAAKY Ha MniakaTe.






/. KombuHauuu HepaseHcme

1. I'pyLwia TsHkenes s6noka, a 96510Ko
TAXKenea nepcuka. Yto taxenee —
rpyLia nnun nepcuk? (rpyLia)

2.Py4yka gopoxxe TeTpaau, a KapaHaalll
aeliesne pyyku. HYto gopoxe —
KapaHAaalw unu tetpaab? (Henb3s
OTBETUTb Ha BOMpPOC)



3. B yeTbipexaTaxHoM AgoMe BaH4a XXuBeT
Bbille lletn, Ho HMXe CeHu, a Bacs
Xuset HMXxKe [leTn. KTo Ha KakoMm
aTaxe xuset? (13-Bacs, 23-lleTq, 33-

BaHs, 43-CeHs)

4. 7 KapaHaallen AopoXXe BOCbMU
TeTpagen. Yto popoxe: 8
KapaHaalwlen nnu 9 tetpagen? (8
KapaHaallen)



5.Wpa, TaHs, Kong n Mutsa cobmnpanu
qroabl. TaHsa cobpana srof
6onblle KaXxaoro n3 cobupaslumx,
Ipa — He MeHblle O0A4HOro U3
MaNb4yMKOB. BepHO 1, 4YTO
[IEBOYKM cobpanu aroa 6osblue,
4yeM Manbymkn? (na)



8 KOHKYypcC. Yeaoau cmpaHuuyy

« bepeM KHUry, xenatesibHO TOJICTYIO,
1 BKJ1ablBAaEM B Hee 3aK/1aaKy.
[10N0XXUM KHUIY TaK, YTObbl OHa BCEM
6bl1s1a XOpoLLo BUAHA. BbiMrpbiBaeT
TOT, KTO Hanbonee ToOYHO onpeaennT
HOMEpP CTpaHULIbl, HA KOTOPOW NEXUT
3aK/1aaKa.



nTor

« [loaBOAUTCS UTOI BUKTOPUHDI
(noacynTbIBalOTCA 6annbl).

= [lo34paB/isem



